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Описание топа «» #top_ 

Автор описания: Юля Вяжувий @viajeuvie 

 
Все материалы данного описания являются объектами авторского права (все 

права сохранены за автором), включая дизайн и оформление, и предназначены 

только для личного, закрытого использования. 

Запрещается копирование, распространение (в том числе некоммерческое), 

переработка, продажа или любое иное использование (как полного описания, так и 

его частей) без предварительного согласия правообладателя. 

Размеры  
Свой размер можно определить по одному мотиву. 

Всего есть два варианта расположения мотивов по телу в одном ряду: 

1. 8 мотивов 

2. 10 мотивов  

Один мотив может быть 10/11/12/13 см, больше уже не подходит.  

Чтобы понять какой размер и мотив вам нужен, умножьте размер мотива 

(например, 11) на 4 или 5 (половина ряда=ширина изделия) 
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Размер S = 11 см (размер мотива) * на 4 = 44 см ширина изделия (на ОГ 86-88см) 

• 11 см * 5 = 55 см ширина изделия  

• 12 см * 4 = 48 см ширина изделия 

• 12 * 5 = 60 см ширина изделия  

• 13 * 4 = 52 см ширина изделия 

• 13 * 5 = 65 см ширина изделия 

То есть вам нужно подобрать размер мотива под свой размер. Связать несколько 

образцов разными крючками или из разной пряжи и определиться☺ 

Вяжем один мотив, стираем (обязательно) и измеряем (см. видео как правильно 

измерить мотив https://youtube.com/shorts/iFB5JuDemzM?feature=share). 

 

Лучше выбрать ширину изделия ровно по ОГ или чуть больше, меньше не надо, 

тк полотно из мотивов не растягивается.  

Порядок работы 
Вяжем один 6-угольный мотив по Схеме1 (см. ниже). Далее вяжем второй 6-

угольный мотив и присоединяем его к первому мотиву. Можно начинать вязать с 

любого момента. Но удобнее всего для понимания начинать вязать снизу по 

рядам. Поэтому, соединяем первый ряд (см. видео соединения мотивов 

https://youtu.be/wEwjhP0DzmY) 

https://youtube.com/shorts/iFB5JuDemzM?feature=share
https://youtube.com/shorts/iFB5JuDemzM?feature=share
https://youtu.be/wEwjhP0DzmY
https://youtu.be/wEwjhP0DzmY
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• На фотографии соединены два мотива в первом ряду 

 

• На фотографии соединены три мотива в одном ряду 

 

• На фотографии соединены четыре мотива в одном ряду 
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И все следующие мотивы присоединяем друг к другу в процессе вязания в 

соответствии с выкройкой.  

В одном ряду 8 или 10 мотивов, то есть мы соединяем 7 или 9 как первые 

мотивы, а последний соединяем с двуми мотивами, чтобы замкнуть круг 

(провязываем 1 уголок, два уголка присоединяем к одному мотиву, провязываем 

1 уголо, два уголка соединяем с другим мотивов). 

• На фотографии у последнего мотива в ряду провязан 1 уголок, два уголка 

соединены с одним мотивом слева, провязан 1 уголок, два оставшихся 

уголка (справа) нужно присоединить к мотиву справа. 



5 
# 

 

• Один ряд из 8 мотивов соединен 

 

Выкройка 
*Обратите внимание, что в схеме изделия используются и 5-угольные мотивы.  
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Для 8 мотивов  
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Для 10 мотивов 

 

 

Примечания: жирные линии – это свободные края, которые с другими не 

соединяются. 

Пунктирные линии – это разрыв на схеме, в самом изделии – это либо один 

мотив, либо линии соединяются. 
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Мотивы 

Схема1 (Схема 6-угольного мотива) 

 

Условные обозначения (добавлю) 
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Схема2 (Схема 5-угольного мотива) 

 

Текстовое описание 6-угольного мотива с 

фотографиями и видео (5-угольный мотив 

вяжется аналогично, только петель будет 

меньше) 
 

1 ряд: делаем первую установочную петлю 

«узелок», набираем 8 воздушных петель (8 в.п.), 

соединяем в кольцо с помощью соединительного 

столбика в первую в.п.; 

2 ряд: 3 в.п. подъема, 23 столбика с одним накидом 

в кольцо, соединяем с помощью соединительного столбика в третью петлю 

подъема;  

 См. видео 1-2 ряды (ссылка https://youtu.be/T72Wjd-kgMA ) 

3 ряд: 3 в.п. подъема, 3 в.п., пропускаем 1 столбик предыдущего ряда, вяжем 1 

столбик с одним накидом (т.е. один пропускаем, в следующий провязываем), *3 

в.п. пропускаем 1 столбик предыдущего ряда, вяжем 1 столбик с одним накидом* 

– повторяем 10 раз, 3 в.п., 1 соединительный столбик в третью петлю подъема. 

https://youtu.be/T72Wjd-kgMA
https://youtu.be/T72Wjd-kgMA
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См. видео 3 ряда (ссылка https://youtu.be/hsNF1X9zMJM) 

 

4 ряд: 1 соединительный столбик в арку, 3 в.п. подъема, 4 столбика с накидом в 

эту арку, *1 в.п., 5 столбиком с накидом в следующую арку* – повторяем 11 раз, 1 

в.п., 1 соединительный столбик в третью петлю подъема; 

См. видео 4 ряда (ссылка https://youtu.be/a5Xqr1UmogI) 

 

5 ряд: *5 в.п., соединительный столбик в арку предыдущего ряда* – повторяем 

12 раз; 

См. видео 5 ряда (ссылка https://youtu.be/S_Chw9IH3fE) 

 

https://youtu.be/hsNF1X9zMJM
https://youtu.be/hsNF1X9zMJM
https://youtu.be/a5Xqr1UmogI
https://youtu.be/a5Xqr1UmogI
https://youtu.be/S_Chw9IH3fE
https://youtu.be/S_Chw9IH3fE
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6 ряд: 1 соединительный столбик в арку предыдущего ряда, 3 в.п. подъема, 2 

столбика с накидом с одной вершиной в эту арку, 3 в.п., 3 столбика с накидом с 

одной вершиной в эту арку, 3 в.п., *3 столбика с накидом с одной вершиной в 

следующую арку, 3 в.п., 3 столбика с накидом с одной вершиной в эту же арку, 3 

в.п.* – повторяем 11 раз, 1 соединительный столбик в третью петлю подъема; 

См. видео 6 ряда (ссылка https://youtu.be/rZNM9dgzfxU ) 

 

7 ряд: 3 соединительных столбика: 2 в вершины столбиков с накидом 

предыдущего ряда и 1 в арку, *5 в.п., соединительный столбик в следующую арку 

предыдущего ряда* – повторяем 23 раза, 5 в.п., 1 соединительный столбик в 

вершину третьего соединительного столбика; 

См. видео 7 ряда (ссылка https://youtu.be/QYOnWykf31k) 

https://youtu.be/rZNM9dgzfxU
https://youtu.be/rZNM9dgzfxU
https://youtu.be/QYOnWykf31k
https://youtu.be/QYOnWykf31k
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8 ряд: в первую арку вяжем *6 столбиков с накидом, 3 в.п., в первую арку вяжем 6 

столбиков с накидом, 1 соединительный столбик в следующую арку, 5 в.п., 1 

соединительный столбик в следующую арку, 5 в.п., 1 соединительный столбик в 

следующую арку* – повторяем 6 раз, 1 соединительный столбик провязываем 

между соединительным столбиком предыдущего ряда и первым столбиком с 

накидом этого ряда. Вытягиваем петлю на крючке, отрезаем кончик нити и 

вытагиваем нить. Кончик нити нужно оставить примерно 10 см. 

См. видео 8 ряда (ссылка https://youtu.be/Db6j-wS8r98) 

 

Видео, которые могут пригодиться в процессе вязания 
• Третий ряд мотивов (начало проймы) 

Принцип соединения боковых мотивов в пройме – см. видео 

https://youtu.be/yT6ICNA-Fkw 

Связано три ряда (начало проймы) – см. видео https://youtu.be/naIng9iGCqo  

https://youtu.be/Db6j-wS8r98
https://youtu.be/Db6j-wS8r98
https://youtu.be/yT6ICNA-Fkw
https://youtu.be/naIng9iGCqo
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• Присоединение одного уголка мотива к двум другим (когда соединяются 

три уголка вместе) 
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• Как заправить кончики См. видео https://youtu.be/gUcf8nnlbKI  

• Обвязка горловины 

https://youtu.be/gUcf8nnlbKI
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